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派 遣 者 名 簿 

 

所  属 学年 氏 名 

河南町立中学校 ３ 東   佐 紀 

河南町立中学校 ３ 河   ゆ き 

河南町立中学校 ３ 菅 井 唯 那 

河南町立中学校 ３ 登 神   黎 

河南町立中学校 ２ 乾   綾 真 

河南町立中学校 ２ 内 海 優 香 

河南町立中学校 ２ 城 野 若 菜 

河南町立中学校 ２ 中 島 龍之介 

河南町立中学校 ２ 仲 林 美 結 

河南町立中学校 ２ 中 村 百 合 

河南町立中学校 ２ パンディ 沙羅 

大阪教育大学附属天王寺中学校 ２ 松 﨑   瞳 

河南町立中学校 ２ 森 口   舞 

河南町立中学校 ２ 行 元 建 登 

河南町立中学校 ２ 和 田 真 央 

河南町教育委員会事務局  山 田 秀 和 

河南町役場  堂 上 洋 未 

河南町立中学校  柳 原 萌 乃 
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事 業 の 経 過 

 

月 日 内    容 参加者 

５月 １日（金）～ 

５月２５日（月） 

【事業応募開始】 

□募集定員 ２０人 

□応募者  １５人 

－ 

５月 ８日（金） 

【応募者説明会】 

□事業概要について 

□派遣先について 

応募予定者 ７組 

６月 ９日（火） 

【保護者説明会】 

□研修計画について 

□行程について 

派遣中学生の保護者 

７月 ４日（土） 

【事前研修会 第１回】 

□オリエンテーション 

□各種手続きについて 

□事前学習について 

派遣中学生 

派遣引率職員 

７月１５日（水） 

【事前研修会 第２回】 

□グループ別研修について 

□事前学習について 

派遣中学生 

７月２９日（水） 

【事前研修会 第３回】 

□グループ別研修について 

□事前学習について 

□現地校でのパフォーマンスについて 

派遣中学生 

派遣引率職員 

８月 ２日（日）～ 

８月 ９日（日） 

【シンガポール共和国に派遣】 

□出 国 

□帰 国 

派遣中学生 

派遣引率職員 

８月１８日（火） 

【報告会 準備】 

□報告会リハーサルについて 

□意見交換会 

派遣中学生 

８月２４日（月） 

【報告会】 

□町長・教育長あいさつ 

□報告会 

 

 

町長 

教育委員 

派遣中学生 

派遣中学生の保護者 

派遣引率職員 ほか 
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派 遣 日 程 

 

№ 月  日 都 市 旅 程 内 容 

１ ８月２日（日） 

大 阪 

 

関西国際空港発 

チャンギ空港着 

08：55 

 

10：55 

16：35 

19：30 

◎集合 関西国際空港 

 

◎シンガポール航空（SQ619 便） 

◎入国手続き後、専用バスで滞在先へ 

◎ホステル着 

 ・オリエンテーション・夕食 

２ ８月３日（月） シンガポール 

06：30 

07：00 

 

 

16：00 

 

20：30 

◎ホステル発 

◎Woodlandrings Secondary School 訪問 

 ・オリエンテーション、昼食 

 ・５クラスに分かれて授業 

◎セントーサ島 散策 

 ・ウイングスオブタイム鑑賞・夕食 

◎ホステル着 

３ ８月４日（火） シンガポール 

08：30 

09：00 

 

 

14：00 

 

18：00 

◎ホステル発 

◎Woodlandrings Secondary School 訪問 

 ・クラブ活動（RoboticsClub）に参加 

 ・昼食 

◎Nanyang Technological University 訪問 

 ・現地大学生の案内でキャンパス見学 

◎ホステル着 

 ・夕食 

 ・パフォーマンスの練習 

４ ８月５日（水） シンガポール 

06：30 

07：00 

 

 

 

 

15：00 

 

17：30 

 

21：00 

◎ホステル発 

◎Woodlandrings Secondary School 訪問 

 ・交流会 

  今のキミを忘れない（song） 

  南中ソーラン（dance） 

 ・５クラスに分かれて授業 

◎United Language Center 

 ・2 グループに分かれて Lesson 

◎市内観光 

 ・シンガポールフライヤー乗車、夕食 

◎ホステル着 
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№ 月  日 都 市 旅 程 内 容 

５ ８月６日（木） シンガポール 

06：30 

 

 

13：00 

 

 

17：30 

 

18：00 

20：00 

21：30 

◎ホステル発 

◎Woodlandrings Secondary School 訪問 

 ・シンガポール創立 50 周年記念行事 

◎United Language Center 

 ・2 グループに分かれて Lesson 

 ・修了式 

◎市内観光 

 ・リバークルーズ、マーライオンパーク 

◎マリーナベイサンズ到着、夕食 

◎マリーナベイサンズワンダフル鑑賞 

◎ホステル着 

６ ８月７日（金） マレーシア 

07：45 

10：00 

14：00 

 

 

20：00 

22：10 

22：40 

◎ホステル発 

◎出・入国手続き後、専用バスにて移動 

◎世界遺産マラッカ訪問 

 ・チェンフーテン中国寺院 

 ・セントポール教会など 

◎ジョホールバルのホテルで夕食 

◎出国・入国手続き 

◎ホステル着 

７ ８月８日（土） シンガポール 

08：30 

09：30 

 

 

 

 

17：00 

21：20 

21：55 

◎グループ別研修の打ち合わせ 

◎ホステル発 

◎グループ研修 

 3 グループに分かれて市内各所を巡る。 

 ・チャイナタウン 

 ・アラブストリートなど 

◎ホステル着、夕食 

◎ホステル発 

◎チャンギ空港着 

８ ８月９日（日） 

チャンギ空港発 

関西国際空港着 

 

大 阪 

01：25 

08：35 

 

10：00 

◎シンガポール航空（SQ618 便） 

◎入国手続き 

 

◎解散 関西国際空港 
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派 遣 中 学 生 報 告 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ３年 東 佐紀 

 

 

 私はシンガポールでたくさんの思い

出を作ることができました。その中で

も特に印象深く残っているものが２つ

あります。 

 まず１つ目です。１つ目に印象に残

ったものは水と光のショーです。水と

光のショーは違うものを２つ見まし

た。どれもきれいで感動的でした。光

と水のショーは、１つは浜辺で、もう

１つはシンガポールの川で見ました。

特に印象深く残っている場面は、浜辺

で見たショーの最後のあたりで、砂浜

一面に模様が映しだされた場面です。

なぜなら、とてもきれいだったし、色

とりどりだったからです。 

 次に２つ目です。２つ目に印象に残

っているのは、シンガポール最終日に

したグループ行動です。グループ行動

は皆初めて外国の地下鉄に乗ったので

始めはとても緊張していましたが、い

ざ電車に乗ってみると、日本の地下鉄

よりも複雑ではなく、案外短純なもの 

 

 

 

 

 

だったので見やすくて良かったです。

それに日本の地下鉄で飲み物を飲んで

もいいのに、シンガポールの地下鉄で

飲み物を飲んだり食べたりすると、５

０ドルも罰金させられることを初めて

知ったので、良い勉強になりました。

私たちのグループはチャイナタウンに

行きました。チャイナタウンは、他の

都市に比べ、比較的に物価が安く、と

ても買いやすかったです。集合時間ま

でに集合場所へたどり着くことができ

なくて残念でしたが、皆で協力し、と

ても楽しいグループ活動になったので

良かったです。 

 私はこの貴重な経験を、将来の夢を

見つけるための１つの材料として生か

していきたいなと思っています。本当

にシンガポールに行くことができて良

かったです。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ３年 河 ゆき 

 

 

 私が今回のシンガポール研修に参加

したいと思った理由は、シンガポール

の生活や食事などの文化を学びたかっ

たということと、自分が中学校で習っ

ている英語がちゃんと身に付いている

か、自分の英語は海外で通用するか試

したかったということの二つです。 

 まずシンガポールにいって驚いたこ

とは、米の味が日本と全く違うことで

す。それに味付けが辛い料理が多くて、

最初はあまりおいしく感じなかったの

ですが、食べ慣れてくるとだんだんお

いしく感じるようになりました。私が

食べた料理の中で一番おいしいと思っ

たのは、チキンライスです。チキンラ

イスは現地の中学生もお勧めの料理な

ので、シンガポールに来たとき一度は

食べるべきだと思います。そして、も

う一つ驚いたことがあります。それは、

MRT の駅や車内がとてもきれいで、ご

みひとつ落ちていないということで

す。日本では床にガムがへばりついて

いたり、食べ物のごみが落ちているの

を見かけますが、シンガポールはガム 

 

 

 

禁止、車内での飲食禁止というだけあ

って、一つもごみを見つけられません

でした。 

 今回の研修で一番印象に残っている

のが、現地の中学校との交流です。現

地の中学生はフレンドリーで、緊張し

てオドオドしている私に、気軽に話し

かけてくれたり、名前を呼んでくれた

りしました。そのおかげで緊張がとけ

て、英語で会話を楽しむことができ、

本当に楽しくて、時間が立つのがあっ

という間に感じました。ただ、一つ心

残りなことは、バディがせきをしてい

たので、「大丈夫？」と声をかけようと

したのですが、英語で何と言ったらい

いかわからなかったことです。そのと

き、自分はまだまだ英語が身に付いて

いないな、と痛感してとても悔しかっ

たです。 

 この経験を通して、これからもっと

英語を勉強していきたいと思いまし

た。そして、もう一度シンガポールに

行って、上達した英語でバディ達と話

すのが今の私の夢です。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ３年 菅井 唯那 

 

 

 今回、私は中学生海外派遣事業に行

きました。飛行機に乗っているときや

初日はとても不安でしたが、いま思う

ととても良かったな、いい体験ができ

たなーと満足がいく事業でした。今回

行って学べたことが二つあります。 

 一つ目は、シンガポールでは、日本

の文化がたくさんあったことです。ま

ず、私が一番驚いたのは車種が日本の

ものばかりということでした。ＨＯＮ

ＤＡ、ＴＯＹＯＴＡなど世界に有名な

ものもあったり、三菱などの日本では

あまり見かけないものもシンガポール

にあり、すごく驚きました。あんなに

日本の車が高く売れていることがとて

も嬉しく、なんだか日本にいるみたい

でした。日本の文化が外国で大活躍し

ていて、やっぱり日本はすごいんだな

ぁとより感じました。 

 二つ目は、シンガポールの学生たち

と話したり、実際に英語の授業で習っ

たことを使えたことです。まずシンガ 

 

 

 

ポールの学生たちは、とてもフレンド

リーで愛想がとても良かったので、す

ぐに仲良くなれたことがとても嬉しか

ったです。 

 ここにも、日本の文化がありました。

それはアニメです。シンガポールの学

生は、ほぼ全員日本のアニメをよく知

っていました。私もアニメが好きなの

で、アニメの話で盛り上がれて楽しか

ったです。実際にいま、自分が習って

いる文法を使ったり、できるだけ英語

っぽく発音してみたりしていると、

「Oh!!Yes!!」と学生につたわったとき

はとても嬉しかったです。ただなにげ

なく習っていた文法や単語も実際に現

地ではとても大切な文法や単語なんだ

と発見もたくさんあり、ほんとうに良

かったです。 

 この中学生海外派遣事業を通して、

異文化を肌で感じたり、実際に英語を

使って話ができる楽しさ、英語の大切

さをとても良くわかり、本当に良かっ

たです。この事業はとても貴重な体験

でした。次、また習うときに「あ、こ

こ。前に使ったやつや！！」と思うと

思います。それは英語の興味が出てい

ることだと母から聞き、とても驚いて

います。英語の興味がでたのもこの事

業のおかげだと思います。本当にいい

体験でした。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ３年 登神 黎 

 

 

 私がこのシンガポール海外派遣事業

に応募した理由は日本と外国の文化の

違いをたくさん知りたかったからと外

国の人と友達になりたいなと思ったか

らです。 

 シンガポールにつくと、すべてが英

語で、ホステルの説明をしてくださっ

た方が話している英語はとてもはやく

ほぼ聞きとれませんでした。なので、

私はこの一週間本当にやっていけるの

かなと不安になりました。 

 シンガポールの人はとても優しく

て、困っていたらすぐに声をかけてく

れました。現地の学校に行くととって

も楽しそうなにぎやかな雰囲気でびっ

くりしましたがその雰囲気が私の緊張

をほぐしてくれました。初日は全然話

せなかったけどだんだん仲良くなって

いき会話がはずみました。現地校での

フェスティバルでダンスと歌をひろう

したときはとても緊張したけど最後ま

でやりきれてよかったです。たくさん 

 

 

 

 

 

ほめてもらえたしこれをきっかけに話

しかけてきてくれた子もいてとてもう

れしかったです。 

 わたしはこの中学生海外派遣事業で

言葉の大切さを学びました。 

 これからもっと英語を勉強してたく

さんの国の人と話ができたらいいなと

思います。私は将来、小学校の先生に

なりたいなと思っています。なのでこ

の経験のこともたくさん生徒たちに話

をしたいなと思います。 

 このすばらしい経験を一生忘れず何

事もあきらめず、積極的に、笑顔で頑

張っていこうと思います。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ２年 乾 綾真 

 

 

 今回のシンガポール派遣で僕は初め

ての海外というのと共に、日本以外の

文化にふれるとてもいい経験を得るこ

とが出来ました。 

 そしてその経験の中で驚いたのは、

日本との授業の差です。 

 まず違うのが、日本では黒板を使用

するのに対して、シンガポールではモ

ニターを主とした授業を行っているか

ら、時間短縮やチョークの削減がみら

れとても先進的だなと感じました。 

 あと、学校で印象的だったのは、ク

ラスに限らず外国人である僕に皆がよ

くしてくれたことです。皆とても友好

的で学校生活を十二分に楽しめていた

のだと感じます。更に今でもメールの

やりとりを出来る友人をたくさん作れ

ました。 

 そして、シンガポールで最も長く時

間を過ごした寮では、楽しみや驚きを

見つけられました。 

 楽しかった事は、寮の友達とのバス

ケットボールを出来たことです。文化 

 

 

 

 

 

や言語は違えど、スポーツでつながれる

と思った時でした。そして驚いたのはシ

ャワーです。 

 日本ではばらばらなのに海外では同

じ場所にあって新鮮味を感じました。 

 こんなたくさんの経験が出来たシン

ガポール、来年も出来るのであれば訪れ

たいと思います。 

 最後に、今回の派遣に協力して下さっ

た皆様、無事に帰ってこられたのも、ま

んきつ出来たのも、皆様の援助あっての

ものです。本当にありがとうございまし

た。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ２年 内海 優香 

 

 

 私は、なぜこの中学生海外派遣事業

に行こうと思ったかというと将来、海

外を渡っていろんな物を集めて雑貨屋

さんを開きたいからです。 

 なので、そのために子供の時から英

語で外国の人とコミュニケーションを

とる機会は、滅多にないので今回、ぜ

ひ行こうと思いました。 

 私が今回の研修に行って一番良かっ

たと思ったことは、友だちはもちろん

人との輪が広がったことです。 

シンガポールという、いつもと違う環

境での生活の中で、バディときちんと

会話ができるのか、店での注文や要望

はきちんと伝わるのか、寮での友だち

との生活はうまくいくのかなど、人と

の関わりができるのかを心配していま

した。 

 でも、一日目には一緒に研修する仲

間として、みんなと楽しく過ごせまし

た。現地の中学校では、バディがゆっ

くり喋ってくれたり、ジェスチャーを

つけてくれたりと、わかりやすく会話

することができました。私自身は簡単 

 

 

 

 

 

な単語を使ってがんばって伝えようと

すると、向こうの人たちもがんばって

理解しようとしてくれているのがわか

ってうれしかったです。お店の人たち

も、優しくてメニューを指差して確認

してくれたり、お金の出し方がわから

なかったらあと何枚必要なのかを教え

てくれたり、知ってる日本語で喋って

くれたりと、注文しやすかったです。 

 日が経つにてれて、最初は全く聞き

取れなかった英語が少しずつ聞き取れ

るようになっていき、自分でも驚きま

した。 

 こんな良い経験をこれからの生活に

どんどん生かしていきたいと思いまし

た。 

 とても充実した中学生海外派遣事業

でした。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ２年 城野 若菜 

 

 

 私は、シンガポールに行くのをとて

も楽しみにしていました。行く前、毎

日のようにカウントダウンをして、当

日を待ちかまえていました。そうして

いるうちに日は過ぎて、当日が来まし

た。そして、あっとゆうまに飛行機の

中で、乗る前までは、６時間なんて長

すぎるなと思っていたけれど、飛行機

は、映画とか見放題で、ついいっぱい

見てしまって、あっとゆうまにシンガ

ポールに着きました。でも、ずっと画

面を見続けてたので、めっちゃ酔いま

した。そして、シンガポールでは、い

ろんな経験ができました。１日１日が

大切な思い出です。いちばん、記憶に

残ってるのが、学校生活です。日本と

は違うところがたくさんあって、びっ

くりしました。まず、日本では、夏休

みやったのにシンガポールは夏休みじ

ゃなかったってことと授業は５０分じ

ゃなくて、１時間だったところとか、

三角すわりじゃなくて、あぐらだった 

 

 

 

 

 

ところとか、黒板じゃなくてホワイト

ボードだったところとか、書ききれな

いほどあります。学校も広すぎて、び

っくりしました。最初、教室に入るの

も、とても緊張していました。でも、

机にすわると、周りの子たちがいっぱ

いしゃべりかけてくれて、ほっとしま

した。でも、あたりまえのように、す

べて英語で、もともと、英語の苦手な

私にはぜんぜんわかりませんでした。

でも、質問を絵にしてくれたりしてく

れたから、とてもわかりやすかったで

す。そして、学校おわりには、毎日の

ように観光にいって、毎日、とっても

楽しかったです。次に、思い出に残っ

てるのが自由行動の日です。ほぼ、子

供たちで移動して、最初は不安だった

けど、地図みたりして、ちゃんと目的

地について、いっぱい楽しめました。

シンガポールに行ったことは生涯忘れ

ることのない、いい経験になりました。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ２年 中島 龍之介 

 

 

 シンガポールに８月２日から９日ま

で研修に行きました。初めての海外で、

最初はいろんな所に不安を感じていま

した。食べ物や話す言葉、お金など、

違うところばかりに目を向けてしまい

がちでした。しかし、ホステルではみ

んなが優しく迎え入れてくれ、ホステ

ルの裏のバスケットボールのコート

で、バスケットボールをしました。そ

のおかげでホステルのみんなと、すぐ

に仲良くなることができました。 

 一番印象に残っているのは、現地の

中学生との交流です。最初は、僕たち

と同じような顔の人が自分とは全然ち

がう言葉を話しているということに驚

いてました。けれどバディの子にずっ

と話しかけられているうちに仲良くな

りました。先生が何を言っているのか

わからない時も、がんばって伝えよう

と絵を描いて説明してくれました。 

 ２日目のロボットの時間は、いろい

ろ悩みながら、時にはパーツが足りな 

 

 

 

 

 

かったりしました。そしてついに、一

番乗りで完成と思ったら動きませんで

した。バディたちにも手伝ってもらい、

最後は少しグダグダで完成したと思っ

たら、ネジが取れたりといろいろあり

ましたが、なんとか完成しました。 

 学校でおどろいたのは、やはり給食

ではなく、かなり広い食堂でした。す

ごい人数の生徒がいることと、シンガ

ポールの時間で１１時と２時に食べる

時間があることです。 

 それを知らなくて、最初は困惑して

しまいました。最後の日はシンガポー

ルが５０周年のお祭りで、みんな歌を

うたって、シンガポールの旗をふって

騒いでいました。いろいろあった学校

ですが、とても楽しかったです。他に

も、実物のマーライオンが思っていた

より小さかったりと、いろいろな発見

がありました。今回の研修では、ただ

単に外国に行くだけではないおどろき

や発見を感じることができました。シ

ンガポール研修では非常に良い体験を

することができたと思います。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ２年 仲林 美結 

 

 

 私がこのシンガポール海外派遣に応

募した理由は二つあります。一つ目は

親、親戚からの薦めです。中学一年生

の頃から「来年は絶対応募するんや

で！こんな良い体験はもうないかもし

れへんで！」と言われ続けていて、「何

か楽しそうやな」と思ったからです。

二つ目は友達からの誘いです。一年生

の頃、「シンガポール行ってみたい」と

思っていたけど、二年生になってから

は行きたくない」と気持ちが変化して

いきました。そんな時私の友達が「一

緒にシンガポール行けへん？」と誘っ

てくれて、友達が一緒だともっと楽し

めるんじゃないかと思ったので応募し

ました。 

 シンガポールは思った以上に涼しく

て過ごしやすかったです。日本より暑

いと思っていたけど涼しく、風が気持

ち良かったです。寮は日本の宿所に似

ていたので臨海に来ている気分でし

た。学校は日本と全然違いました。扇 

 

 

 

 

 

風機が大きく風車みたいだったのが一

番印象に残りました。ご飯は、チャイ

ニーズヌードルが美味しくて 2 回くら

い食べました。 

 パートナーと英語でコミュニケーシ

ョンをとるのは難しかったけど良い経

験になりました。 

 観光ではスターフライヤーに乗った

事が一番思い出に残りました。日本の

観覧車とはちがって大きく高かったけ

ど綺麗な景色を見れて良かったです。 

 この一週間の中で英語だけを使って

話す事は思っていた以上に難しかった

けどまた日本とは違う文化を学べたの

で良い経験になりました。将来に繋げ

て行きたいです。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ２年 中村 百合 

 

 

 私は、お母さんにすすめられたから、

シンガポール研修に応募しました。で

もシンガポールに行っていろんな体験

ができたので応募してよかったなと思

います。 

 その中で特に印象に残っているの

は、現地の学校のことと、グループ行

動です。 

 現地の学校は私の学校に比べるとほ

んとに自由だと思いました。授業のは

じめは、いすに座ってない人がいたり、

授業中に立ち歩いていたり、それでも

先生はあまり怒らなかったりしていま

した。それに１０時３０分にはもう昼

ごはんで２時にまた昼ごはんと４時間

ごとに食堂に行くことができました。

シンガポールのごはんは、パサパサし

ていて、辛いものが多かったので、シ

ンガポールに行っているときは日本食

が食べたいなと思っていました。 

 私がおいしいなと思ったのは、シン

ガポールのジュースでした。でも、ア

クエリアスが炭酸だったりして驚くこ 

 

 

 

 

 

ともありました。 

 シンガポールの学生はみんな元気で

私がその学校で行った２、３日間は休ん

でいる人が多分いなかったと思います。

それに男女も仲が良くていい学校だな

と思いました。 

 グループ行動では、アラブストリート

とチャイナタウンに行きました。アラブ

ストリートは、昔みたいで裏道とかもあ

って、きれいなドレスが売ってあったり

して、いろんなものを見ることができま

した。チャイナタウンはお土産を売って

いるところが多くて、それにとても安か

ったです。観光客もアラブストリートと

比べると、とても多かったです。 

 値段や看板が英語で書いていて、分か

らないこともあったけど、値引いてもら

ったりして、英語が通じたときはとても

うれしかったです。 

 シンガポールに行っていろんなこと

を体験できたことは私の中でとてもい

い思い出になりました。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ２年 パンディ 沙羅 

 

 

 私はシンガポールに行くことに全く

乗り気では無かったのですが、実際に

行くと、楽しくて帰るときにはもう少

しいたいと思いました。 

 ４日間、現地の中学校へ行きました。

学校で、私のパートナーになってくれ

た人は、私のために、ゆっくりとしゃ

べってくれてましたが、授業に参加す

ると、全く何を話しているのか分から

なくて、単語を並べて話すことしかで

きませんでした。 

 でも１日目より２日目。２日目より

３日目と、少しずつ授業の内容などを

理解できるようになりました。 

 最後の日には、質問されたことにも、

短いけど、英文で答えるようになりま

した。 

 日本とは話すスピードも発音も全く

違っていて、驚いたり戸惑ったりして

いたけど、英語が分かるようになって、

話せるようになると楽しいなって思い

ました。 

 

 

 

 

 

 シンガポ－ルでは、学校の授業だけ

ではなく、セントーサ島に行ったり、

シンガポールフライヤーに乗って、シ

ンガポールを上から見たり、いろんな

ショーを見たり、買い物をしたりとか、

楽しい時間を過ごしました。 

 これまであまりしゃべった事もなか

った人とも、１週間一緒にいて、仲良

くなり、学校でもたくさんしゃべれる

くらになるまで、仲良くなれました。 

 だから、この時期に外国に行き、外

国人と話せることができて、また、楽

しい時間を過ごせて、本当によかった

と思いました。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

大阪教育大学附属天王寺中学校 ２年 松﨑 瞳 

 

 

 私がこの中学生海外派遣に応募した

のは、将来の夢が生物や植物について

研究することだからです。研究や発表

に英語は必要になるので、勉強したい

と思いました。 

 この海外派遣では、たくさんの体験

をすることができました。シンガポー

ルで私達は主に語学学校で英語を勉強

し、観光したり、現地の中学校で生徒

と交流したりしました。その中で、い

くつか心に残ったことがあります。ま

ず、現地の中学校の生徒に混じって授

業を受けたことです。授業を受けたこ

とで日本の中学校との大きな違いに気

づくことができました。中でも、授業

のやり方が私の学校とは違い、板書に、

ホワイトボードは滅多に使われず、プ

ロジェクターとプリントだけで授業を

進めていました。また、授業を受けた

ことによってバディ以外の生徒とも言

葉を交わすことができました。それだ

けではなく、現地の中学校でも、私達

が泊まった寮でも、フレンドリーな人 

 

 

 

ばかりで、積極的に話しかけてくれま

した。おかげで、英語圏ということを

あまり気にかけず自然に英語で会話す

ることができました。初めて会って少

ししかたっていない人と英語で会話で

きたことは嬉しかったし、楽しかった

です。それに、シンガポールに着いて

英語にふれる機会が増えたことで、現

地の人の速い英語を聞き取れるように

なっていき、わくわくしました。現地

の中学校で参加した五十周年記念行事

では、皆楽しそうに大きな声で歌った

り、大きく旗を振ったりしていました。

日本とは違う積極的な姿勢だったの

で、こんなところにも国の違いがでる

んだな、と思いました。 

 現地の人とふれあうことでその国の

文化を理解していけると思います。で

も、単純な文章は伝えられたのに、単

語が伝えられず、言葉に詰まってしま

ったこともあったので、単語だけでも

たくさん覚えていきたいです。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ２年 森口 舞 

 

 

 私がこの河南町中学生海外派遣事業

に参加しようと思った理由は、二つあ

ります。 

 一つ目は、クラブの先輩三人が、昨

年に参加してて、「楽しかった。」、「す

ごく良い経験になった。」と教えてくれ

たので興味を持ったからです。 

 二つ目は、私は英語が苦手なのでシ

ンガポールへ行き、生の英会話を経験

することで、少しでも苦手を克服でき

たらなと思ったからです。 

 実際、この事業に参加してシンガポ

ールへ行くと、すべてが英語で、買い

物するだけでも、すごく大変でした。 

 シンガポールの中学校では、少しし

か英語を話すことができない私のため

に日本語を勉強して簡単な会話ができ

たり、パソコンを使って会話をしたり、

漢字とひらがなを使った手紙をくれた

りとても親切な人ばかりですごく楽し

くて勉強になった時間でした。 

 たった一週間しかいない私達のため

にここまでしてくれて本当に感謝して 

 

 

 

 

 

います。もし、シンガポールの人だけ

ではなく、世界の人達が河南町に来て

くれるようなことがあった時には、私

が現地の中学校でしてもらったように

精いっぱい準備をして歓迎したいと思

います。 

 今回、シンガポールに行って学んだ

ことを、これからの中学校生活、今後

の自分の人生に活かしていきたいと思

います。 

 この一週間、日本では経験すること

が出来ないことをシンガポールでは、

たくさん経験することができました。 

 私は、コミュニケーションをとるこ

とが苦手でしたが、シンガポールへ行

き、現地の中学生達と交流することで

少し克服できたような気がします。 

 これから、英語をたくさん勉強して、

また海外に行きたいです。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ２年 行元 建登 

 

 

 僕は、８月２日から８月９日の１週

間。シンガポールに行きました。 

 行く前は、とても不安で、とても緊

張していました。 

 現地に到着して、自分が思っていた

より、外国人の人を見ると、とても緊

張しました。 

 滞在するにつれて、だんだん宿舎の

人たちとも、しゃべるようになりまし

た。 

 でも僕にとって１番不安だったこと

は食事と飲み物です。 

 初日の夜、ご飯を食べてみると、日

本の米とは、まったく、味が違うなあ

と感じました。 

 翌日には、現地の学校に行って、現

地の中学生と交流をしました。 

 自己紹介のときは、何を話してよい

のかわからずに、パニくりました。 

 でも、僕のパートナーは、とてもや

さしくて、いい人でした。 

 

 

 

 

 

 最終日は、グループのメンバーでい 

ろいろなところに行ったりして、とて

も楽しかったです。今回の中学生海外

派遣事業では、とてもいい経験をする

ことができました。 

 この経験をどんどん活かしていきた

いと思いました。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 ２年 和田 真央 

 

 

 シンガポールに行きたいと思った理

由は、私は英語が好きなので将来、英

語関係の仕事に就きたいと思っていま

す。そのためには英語が好きなだけで

は無理なので、得意にしないといけま

せん。だから留学などをして、生の英

語にふれて色々な体験をして学びたい

と思いました。 

 シンガポールに行く前は、楽しみと

いう気持ちもあったけど、「英語ほんま

にしゃべれるのかな。」という不安のほ

うが大きかったです。シンガポールに

着いて１日目は英語が聞きとれず苦労

したけれど、だんだんシンガポールの

生活に慣れて不安は消えました。 

 シンガポールでの生活は大きく分け

て２つありました。１つは学校へ４日

間通いました。シンガポールの学校は

河南中とはちがって朝早くから始まる

ので、朝起きるのが辛かったです。向

こうの学校に行ったら１対１でパート

ナーがついてくれました。他のパート

ナーは英語ばかり話すのかなと思って 

 

 

いたけど少し日本語も話してくれまし

た。私のパートナーはあまり日本語を

話さなかったので、通じるのかなと思

いました。答えたりするとき、ジェス

チャーなどを使いました。難しかった

けど伝わった時はうれしかったです。 

 ２つ目は観光したことです。セント

ーサ島やマリーナベイサンズへ行きま

した。セントーサ島ではすごく大きい

マーライオンを見ました。それからシ

ョーを見ました。水や光を使ったイル

ミネーションは真っ暗な夜空に浮きた

っていて、とてもきれいでした。 

 マリーナベイサンズでは観覧車に乗

りました。一周するのに３０分もかか

りました。最終日の班行動は、とても

広くいろいろな物が売っているチャイ

ナタウンへ行きました。 

 家族や友達へのお土産を買うことが

でき、皆に喜んでもらえて良かったで

す。この一週間とても楽しくていい経

験になりました。このような機会があ

ればまた行きたいです。 
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引 率 者 報 告 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町教育委員会事務局 山田 秀和 

 

 平成２７年８月２日（日）、中学生１

５名と引率者３名の計１８名は、関西

国際空港に集まり、多くの保護者や関

係者に見送られながらシンガポールへ

と向かい、８日間にわたる河南町中学

生海外派遣事業が始まりました。 

 シンガポールは、アジアの中心に位

置し、中国系やインド系、マレー系と

いった様々なアジアの文化だけでな

く、欧米系などの西洋の文化が混在す

る、世界の縮図のような都市国家です。 

 また、近年の経済成長も目を瞠るも

のがあり、アジアの発展を象徴するよ

うな国でもあると言えます。 

 さて、今回の事業を通して、３つの

大きな成果があったと思います。 

 まず言葉の壁を感じながらも、生徒

一人ひとりが精一杯に自分の思いを伝

えようとする姿が多く見られたことで

す。 

 始めは、誰もが慣れない環境の中で、

身振り、手振りで何とか対応している

様子でした。 

 でも、少しずつですが、積極的に自

分から働きかけていくことの大切さに

気づきはじめ、どうしたら自分の思い

が伝わるのかを一生懸命に考え、コミ

ュニケーションを図ろうと頑張ってい

ました。 

 一日の振り返りの中で、会話といえ

ども、改めて、英文法の大切さを認識

していた生徒もいました。 

 次に、シンガポールの文化について、

直接、触れることができたことです。 

食生活や生活習慣、歴史などについて

様々な施設を訪ねることを通して知る

ことができました。 

 事前学習において、シンガポールに

ついての基礎的な知識は学習済みでし

たが、現地での体験は知識としての理

解で終わるのではなく、体を通しての

理解に繋がったことだと思います。 

 最後に、外国での生活を体験する中

で、改めて、日本について考えること

ができたことです。 

 食文化や生活習慣の違いなど、現地

で生活してみてはじめて分かったこと

がたくさんありました。 

 また文化の違いばかりに目が向けら

れがちになりますが同じアジアの文化

圏に属する日本の文化とよく似たとこ

ろについても知ることができました。 

 今回の河南町中学生海外派遣事業で

の経験は、何事にも代えがたい貴重な

経験となり、参加した生徒、一人ひと

りの一生の宝物として自分の生涯の糧

となることだと思います。今後は、今

回の事業の経験を活かして、何よりも

英語力の向上、そして、日本の伝統や

文化をはじめ、多くのことを学びなが

ら、常に、国際感覚を持ち合わせなが

ら成長してほしいと思います。 

 最後になりましたが、河南町中学生

海外派遣事業が有意義に全日程を終

え、１５名の生徒たちが、このような

すばらしい体験ができたのも、様々な

関係者の皆様に支えられて実現できた

ことと心より感謝申し上げます。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町役場 堂上 洋未 

 

 今回の海外派遣事業に引率し、私自

身が感じた事業の特徴と成果について

報告させていただきます。 

 まず、現地校ではペアとなるパディ

に連れられ、現地の生徒と同じように

学校生活を過ごします。通訳もなく、

日本語で授業してくれるわけでもな

く、いち生徒として通常通りの学校生

活を共にするという点が大きなポイン

トです。何を話しているかもわからず、

はじめは不安と緊張が高かった生徒た

ちも、異国の学校生活へ飛び込んでみ

ると、受け身では何も始まらないとい

うことに気づき、自分発信の主体的な

コミュニケーションの繰り返しで自然

と英語を身につけていったように思い

ます。英語がうまく話せなくても、ジ

ェスチャーを交えたり、絵で伝えたり、

アニメやスポーツなど共通の趣味を通

じるなど、あらゆるコミュニケーショ

ンツールを使って、生徒同士が互いの

距離を縮め交友関係を築いていまし

た。通じ合ったときの喜びを直接感じ

る成功体験が、自信となりさらに生徒

の向上心を高め、積極的な関わりが語

学力を高めていったと感じます。日に

日に目に見えて大きく成長していく生

徒たちの姿は眩しくとても頼もしかっ

たです。柔軟性に長け適応力・吸収力

が高い時期に、親元を離れ経験するこ

とで、与えられるばかりでなく、「自分

で考え行動し学ぶ力」が身につき、一 

回りも二回りも成長したと思います。 

 また、毎食のシステムも語学力の習

得に大きな影響力がありました。各自

好きな店で好きなものを食べるという

スタイルは、自分の欲しいもの選び相

手に伝える力、相手の質問を聞き取る

力が必要となり、そういう対話がネイ

ティブ英語に臆することなく慣れ親し

むきっかけとなったはずです。 

 さらに、海外派遣事業は語学力の向

上を目指すだけではありません。今回

はシンガポール生誕 50 周年というこ

ともあり、より深くシンガポールの文

化に触れる貴重な時間でした。現地で

の生活や食べ物、文化などを五感で学

ぶと同時に、日本との違いから改めて

日本の文化についても考える機会を得

ることができたと思います。 

 研修終了後も現地学生との交流が続

いているなど、研修期間での学びにと

どまることなく更なる進展があること

にも、今後の可能性に期待が胸膨らみ

ます。この研修での様々な経験を通し

学んだことが、学生一人一人の今後の

人生の何かのきっかけとなると嬉しい

です。この経験を活かし皆さんの更な

る活躍を祈っています。最後に、私自

身も引率の中で日々たくさんの経験と

学びをさせていただけたことに感謝し

ております。ありがとうございました。 
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河南町中学生海外派遣事業を終えて 

河南町立中学校 柳原 萌乃 

 

 

今回の海外派遣事業は、生徒たちにと

って、たいへん貴重な経験となりまし

た。９日間の中で、一番印象に残った

出来事といえば、現地の生徒たちとの

交流ではないでしょうか。この場を借

りて、彼らの様子を報告したいと思い

ます。 

 初めて、現地の学校に行った日のこ

とです。自分のパートナーとなる学生

（バディ）が出迎えてくれましたが、

どのように声をかけてよいか分から

ず、固まってしまいました。そんな時、

同行者の一人が言いました。 

 「君たちから声をかけないと、バデ

ィもどうしていいか分からないよ」 

 その一声をきっかけに、自分からバ

ディのもとへ歩み寄りました。最初の

２日ほどは、英語漬けの授業とバディ

に付いていくことで精一杯といった様

子でした。休み時間には、友だち同士

で固まって、自分たちの世界に入って

しまいます。寮に帰ると「もうしんど

い。帰りたい」「はよ終われへんかなぁ」

と弱音を吐いた生徒もいました。 

 バディと打ち解けてきたころ、彼ら

に大きな変化が見られました。友だち

との会話の中で、バディに関する話を

したり、英語を使って会話をしたりす

ることが増えてきたのです。また、休

み時間になるとバディと楽しそうに会

話をする姿も見られました。日に日に、

バディたちとの距離が縮まっていくの 

 

 

を感じました。 

 最終日には、シンガポールのナショナ

ルホリデーということで、校内でパレー

ドや式典、寸劇などが行われました。盛

大にお祝いをして楽しんだ後は、バディ

たちとの別れを惜しみました。私たちを

乗せたバスが出発すると、バディたちは

横一列に並び、バスが見えなくなるまで

手を振ってくれたのでした。そんなバデ

ィたちの姿を見て、涙ぐむ生徒もいまし

た。 

 今回の派遣事業を通じて、英語を学ぶ

姿勢が、以前より前向きになったと実感

しました。なぜなら、彼らの表情から「楽

しい」という気持ちがにじみ出ていると

思ったからです。英語が苦手だからと自

信がなかった子も、徐々に自信をつけて

いった様子でしたから。 

 現地での経験や自信を糧にして、将来

の夢に向かって突き進んでほしいと思

います。夢を実現するその日を、楽しみ

に待っています。 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 事前研修会 第１回 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 緊張の初顔合わせ 

 

 

02 自己紹介 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 シンガポールを学ぶ 

 

 

04 添乗員が注意事項を説明 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05 アイスブレイク 

 

 

06 英会話レッスン 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 事前研修会 第２回、第３回 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 グループ別研修打合せ（GroupA） 

 

 

02 グループ別研修打合せ（GroupB） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 グループ別研修打合せ（GroupC） 

 

 

04 英会話レッスン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05 英会話レッスン 

 

 

06 英会話レッスン 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 １日目（８月２日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 笑顔でシンガポールへ出発 

 

 

02 飛行機内での様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 チャンギ空港へ到着 

 

 

04 入国審査も準備万端 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05 ホステルでのオリエンテーション 

 

 

06 ホステル近くのコンビニで買い物 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 ２日目（８月３日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 現地中学校へ緊張の初登校 

 

 

02 バディとの交流会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 校内オリエンテーション 

 

 

04 授業に参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05 セントーサ島を散策 

 

 

06“WING of TIME”を鑑賞 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 ３日目（８月４日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

01RoboticsClub に参加 

 

 

02 アイスブレイク“スプリットゲーム” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 ラジコン製作 

 

 

04 ラジコンのプログラミング 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05 現地大学のキャンパス見学 

 

 

06 前夜のパフォーマンス練習 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 ４日目（８月５日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 パフォーマンス①歌披露 

 

 

02 パフォーマンス②南中ソーラン 

 

 

03 授業の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

04 語学レッスン 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05 シンガポールフライヤーにて 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 ５日目（８月６日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 現地中学校でのシンガポール 50 周年

記念行事 

 

 

02 バディとのお別れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 ドリアン初体験 

 

 

04 語学レッスン修了 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

05 マーライオンパーク散策 

 

 

06 マリーナベイサンズワンダフル鑑賞 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 ６日目（８月７日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 マレーシアへ出国の大渋滞 

 

 

02 マラッカ訪問① 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 マラッカ訪問② 

 

 

04 マラッカ訪問③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05 マラッカ訪問④ 

 

 

06 マラッカ訪問⑤ 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 ７日目（８月８日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 グループ別研修 GroupA① 

 

 

02 グループ別研修 GroupA② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 グループ別研修 GroupB① 

 

 

04 グループ別研修 GroupB② 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

05 グループ別研修 GroupC① 

 

 

06 グループ別研修 GroupC② 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 ８日目（８月９日） 

 

 

 

 

02 関西国際空港では歓迎準備 

 
01 飛行機内での様子  

 

 

 

03 一回り成長した 15 人でした☆ 
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平成２７年度 河南町中学生海外派遣事業 報告会（８月２４日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01 いよいよ報告会 

 

 

02 みんなの報告を楽しみにしてます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 司会進行 

 

 

04 中島さんによる報告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05 菅井さんによる報告 

 

 

06 みんな笑顔で 
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